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JUHEUHASA ®YHKIIUA U
EE TPAOUK

] KJ1acc

ypok Nel

Yuumenv mamemamuxku: Kuceneea  JIrwob6oev Anexceeena



[lemmn:

BBECTHU MOHATHEC JTUHCMHON (DYHKIIMH,
HAy4YUTHCS HAXOJAUTH IO (hOpMYJI€ 3HAUCHUE
APryMEHTA U 3HAYCHUE (DYHKIIUW;, HAYUYUTHCS
COCTaBIATH (POPMYITYy JUHEHMHON (PYHKIIMHA I10

YCJIOBUIO 3aJ1a4M.



JUHEUHASA ®YHKIIUA U
EE TPA®OUK

[IpuroroBrTe paboune TeTpagu
(3anMIIUTE YUCIIO

M TEMY YPOKa)



YctHas padota

BbinonHUTE AENCTBUSA:

a) 0,2 - 1,23 -50 12.3
0)0,25-3 -4 3

B)13-6,4+13:3,6 130
r)37-64-7354 37

n)-5,31 +425—4,69 + 5,75 0



YCTHbIUN CYET

Ykaorcume oo1acms onpeoenenusn hynkuuu,
3A0AHHOU hopmynoi:

a) ) 2 -1 ,3x Jo6oe uucno
x—="7
— . JToboe uucno
6) Y= 5 >
1
B) Y= JIwboe uucno, kpome -7



HazoBure BCe 1eNIbIe YK Clia, KOTOPhIE

MOZKCT IIPUHUMATD
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Ha prcynke n3o0paxeH rpauk
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N3YUEHUE HOBOI'O MATEPHUAJIA

JIuneliHoO#M PyHKIMEN Ha3bIBaeTCsA (PYHKIHS, KOTOPYIO MOXKHO 3a7aTh (hDOpMYJI0i
Buga y = kx + b, rue x — He3aBUCHUMAas NIEpeMEHHas, kK M b — HEKOTOPBIE YUCIIa.
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ITocTtpouM rpaduk pyuknuu y = 0,5x — 2.
CocTaBuM TaOJIMILy COOTBETCTBYIOLINX
3HAYEHUN X U Y:

I'pacdhrikom TuMHEHON QPYyHKIIUU
SABJISICTCS MpsIMas.

J[1s1 mocTpoeHus rpaduka JTUHEUHON
(OYHKIHMHU TOCTAaTOYHO HAUTH KOOPAUHATHI
JIBYX TOYEK I'payika, OTMETUTh 3TH TOYKH B
KOOPJIMHATHOM TUIOCKOCTH U MPOBECTHU YEPE3
HUX TIPSIMYIO.
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[TocTtpoum rpaduk pyHKIIHN
(Ha JOCKE M B TETPASIX)

a)y=2x+3.

[Ipu mocTpoeHny rpadpuka JMHEUHON (PYHKIIUM YaCTO ObIBACT
yI00HO B KaU€CTBE OJJHOM M3 TOYEK Oparh TOUKY ¢ abcuuccoit 0.

0)y=-0,8x + 1.
B)y = -2.



